



超小鸡蛋

重 2.6 克或世界最轻

超小型袖珍鸡蛋(右)和普通鸡蛋(左)及袖珍鸡蛋(中)对比。10月15日,重庆沙坪坝区歌乐山正街,一个特殊的鸡蛋引起路人热议。这个蛋长度两厘米,重2.6克,比吉尼斯世界纪录目前记载的最小鸡蛋还要小、还要轻。(据新华网)

超大红枣 10颗拍出 26万元

10月17日,新疆泽普第五届红枣节上,10颗金奖红枣王个头均超过鸡蛋(右图),最终以26万元拍出。记者在拍卖现场看到,金银铜奖“红枣王”均以10颗作为标的物拍卖,每颗红枣都大过鸡蛋,最大者重达90克,15颗枣就够1公斤。结果铜奖红枣王被拍出18万元,银奖红枣王拍得5万元,金奖红枣王最终以26万元被泽普县金湖杨农副产品公司竞得。(据中新网)



温州“丐帮”流窜喜宴讨红包

留收据还盖“公章”

明明是结婚的大喜事,家门口却堵住了几个“丐帮弟子”,不给钱就不肯走。无奈掏钱打发了这些“丐帮大侠”,对方留下张收据,上面还盖着“龙港丐帮会”的“公章”,说再有人来就报“帮主”的名号……

四五个月前,温州苍南龙港常有这样的“丐帮”出没,惹得坊间议论纷纷。当地警方重拳整治之下,这伙人销声匿迹了一阵。没想到,最近又有读者爆料,苍南“丐帮”大有重出江湖之势。10月17日,苍南警方透露,针对读者反映的情况,他们再次查获了两起强行乞讨案件,抓获涉案人员9名。

“苍南龙港办喜事,乞丐走上门,直接进门坐地上,还说不走能把他怎么着,给5元嫌少,最后没办法给两个人每人10元才离开……”近日,一读者对记者诉说了这番无奈。

说起龙港“丐帮”,坊间传言颇多,之前一个说法是,当地有6个“丐帮”,成员多以老乡划分,分别占据一些“地盘”,还不能“越界”。一旦听说“地盘”上有人结婚,“辖区”内的“丐帮弟子”,就会上门强行乞讨。他们翻着黄页,专门找“黄道吉日”结伙上街,看谁家放鞭炮贴喜字,就往哪家跑。或堵门,或拦婚车,强行讨要钱财。若主人家不给“彩头”,他们干脆往马路中间一躺,来个强行乞讨。

近日,在龙港镇东新街和沿江路,警方查获了涉嫌强行乞讨人员9名,查处案件两起。目前,有7名违法人员已被行政拘留,其余两人经批评教育后释放。一名办案民警介绍,这伙人虽然号称“丐帮”,但成员并不一定都是乞丐,他们平日里的拾荒,有的骑三轮车拉客,讨红包基本都是“兼职”。

(据《钱江晚报》)

他,修车攒钱游遍“全国”

河北一老人自食其力实现梦想

郝锦森是居住在河北丰润区杨官林镇破寺村的一个普通农民,今年已经77岁高龄的他曾经依靠修理自行车和修补汽车轮胎养活全家。在将4个儿子全部供养成人后,他一边修车攒钱,一边开始实现自己的梦想——游遍全国。从54岁起至今,他不仅游历了国内几乎所有的名胜古迹,更是多次出国旅游。

一辆自行车,载着梦想出发

10月17日下午,记者来到位于破寺村村口处的郝锦森家。

尽管已经77岁高龄,但头发略有花白的郝锦森看上去十分健壮。郝锦森告诉记者,这样的体格,和他多年来的旅游以及旅游所带给他的愉悦是分不开的。“说起旅游,还要从1989年说起。那一年我54岁,那时小儿子也不上学了,多年的辛苦,我也攒下了一些钱,但为了养家,这50多年来我哪也没去过。看着孩子们一天天长大了,我就特别想出去走走,看看外面的世界。”郝锦森说,在犹豫了大半年后,当年6月,他骑上自己的老自行车,直奔50公里之外的清东陵。“从清东陵回来后,我兴奋得好几天睡不着觉,自己出行的那种感觉实在太美了。仿佛一下子回到了30多岁。”郝锦森说,一发不可收拾的他在当年9月,再次准备了半袋子干粮,骑着自行车游览了整个北京城。次年,他又骑自行车游览了秦皇岛山海关。1991年,已经56岁的郝锦森骑行了两昼夜来到承德,参观了避暑山庄。

修车攒路费,立志游览全国

1992年,郝锦森的小儿子也成家立业了。小儿子成家后,家中只剩下他和老伴,生活负担骤然减轻的他旅游欲望也开始不断膨胀。1992年5月14日,他说服了老伴,自己乘火车来到南京。接下来的两年,他又乘火车游览了西安、桂林、郑州、三亚、哈尔滨等全国30多个城市。

郝锦森告诉记者,“大规模旅游”将他多年的积蓄耗去大半,他却全然不放在心上,

首次乘飞机,他想出国看看

“坐在飞机上,我突然感觉到了天空的辽阔和自己的渺小,看到飞机上的很多外籍乘客,我就有了一种想出国看看的冲动。”郝锦森说,“为了实现梦想,回到家后,我又开始拼命干活。那个时候我就发现,我一年当中,11个月的辛苦收入,只能支付一个月的旅游开销。但即便如此,我依然很开心,因为我知道我奋斗的目标是什么。”郝锦森说,1995年5月29日,他在游览了西双版纳之后,跟随那里的一个旅行团前往了缅甸和泰国。

郝锦森告诉记者,包括泰国、新加坡、马

来西亚,他先后游览了东南亚5个国家和俄罗斯、朝鲜。随着旅游地的增多,乡邻们对他的态度也慢慢转变,每当他外出回来,都会有很多乡亲围过来,要他讲讲异国风情,这时候,是郝锦森最开心的时刻。

为了将自己的旅游经历记录下来,小学都没毕业、曾经大字不识几个的郝锦森又开始读书识字,2003年,郝锦森万余字的《游记》写成,并凭借文章《走出国门去旅游》获得了“农村改革20年有奖征文”活动的三等奖。

(据《燕赵都市报》)

他,为还房贷偷遍“全国”

吉林一男子好逸恶劳住进班房

42岁的吉林男子宋某在老家贷款购买了一栋价值上百万元的小别墅,为了还清房贷,他流窜全国行窃。宋某在青岛市城阳区落网时,民警从他身上搜出一大沓存款单,笔记本上的记录显示宋某曾流窜全国70多个城市。

守望互助发现“可疑人”

10月15日下午,城阳区精品海鲜市场和往常一样忙碌,买海鲜的、卖海鲜的人来人往。此时,一名男子引起了海鲜业主老刘的注意。因为市场曾经发生过一起盗窃案,民警特意宣传过守望互助的重要性,于是业主们就更加细心地注意周围情况。老刘发现这名男子在对面的商铺来回张望,由于老板出去卸货了,门口由一个海鲜筐挡着。觉得没有人注意自己,男子搬开海鲜筐准备进门。这时,老刘从自己的店铺走了出来,大声吆喝了一声“你干什么呢!”男子闻

声后,转身就想离开,但被老刘和其他业主拦住,面对业主的询问,男子神情紧张,大家一致决定报了警。

接到报警后,城阳区派出所的民警立即赶到现场。民警走到男子面前,按规定进行盘查。这名男子抬头回答问题时,民警突然发现他很眼熟,于是立即翻出随身携带的本子,拿出了一张发生在今年4月份的一起盗窃案的监控照片。对比发现,该男子正是照片中的嫌疑人,T恤和发型完全一样。

行踪遍及70多个城市

经审查,男子姓宋,今年42岁,吉林人。1994年因为伤害他人被吉林当地法院判处有期徒刑11年。2004年出狱后在吉林打工,又先后因为盗窃、赌博等被公安机关处理。2007年起就不在家久住,开始“全国

周游”。民警从宋某身上发现了一个小本子,上面记录着宋某到过的地方,共涉及吉林、辽宁、江苏、河北、河南、山西、山东、湖南、湖北等10多个省70多个城市,涉案30余起,涉案价值40余万元。

自称平时不舍得花钱

当民警追问宋某赃款下落时,宋某交代,自己每次盗窃获得赃款后,都会存入银行账户里,一般是凑齐了5000元或10000元才存一次。原来,好逸恶劳的宋某去年年底在老家购买了一套价值百万元的别墅,用偷来的30余万元赃款付了首付后,每月还要往账户存钱还房贷。

宋某说,今年8月份的一天,他在聊城买彩票中了3000多元奖金。之后每次偷盗得手后,除了按时还房贷外,他还会拿出固定的一部分钱购买彩票。为了快点还清房贷,宋某称自己平时不舍得花钱,不抽烟、不喝酒,吃住都很简单。

民警调查发现,宋某偷盗的目标多数是大型综合批发市场的商户,趁业主离开摊位或是睡觉、聊天等不注意时,盗窃摊主的收费包或是收费柜。

有一次,宋某在城阳区农贸市场,趁几家业主在睡午觉或者吃饭的时机,连偷3家业主现金5000多元。民警提醒,要避免此类案件的发生,就要采取守望互助的方法,相邻业主之间相互注意、相互帮助,这样一来嫌疑人就没有下手的机会。

目前,宋某已被刑事拘留。

(据《青岛早报》)